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1. 设商店卖出的好玩具有 x 个，则破损的玩具有  1000 x 个．根据题意，有： 

 50% 1000 10% 1000 39.2%x x      ，解得 820x  ．故商店卖出的好玩具有 820 个． 

【答案】820 个 

 

 

 

2. 由题目的条件可知，原来出售一辆汽车的利润的 20%等于汽车成本的10%减去汽车原售

价的 5% ，设每辆原来的利润为 a ，汽车的成本为 b ，那么可列出方程：

 20% 10% 5%a b a b    ，解得5a b ，所以 0.2
a

b
 ，即利润率为 20% . 

【答案】 20% 

 

 

 

3. 成 本 是 0 . 9 8 5 . 2 1 0 0 0 0 1 8 4 0 5 2 8 0 0    ( 元 ) ， 损 耗 后 的 总 量 是

5 . 2 1 0 0 0 0 ( 1 1 % ) 5 1 4 8 0    (千克)，所以，最后定价为 52800 (1 17%) 51480 1.2   

(元)． 

【答案】1.2 元 

 

 

 

 

4. 经济问题都是和成本、利润相关的，所以只要分别考虑前后的利润即可． 

1 元钱 3 个苹果，也就是一个苹果
1

3
元；1 元钱 2 个苹果，也就是一个苹果

1

2
元；卖出

一半后，苹果降价只能以 2元钱 7个苹果的价格卖出，也就是每个
2

7
元． 

在前一半的每个苹果可以挣
1 1 1

2 3 6
  (元)，而后一半的每个苹果亏

1 2 1

3 7 21
  (元)．假

设后一半也全卖完了，即剩下的 1个苹果统一按亏的价卖得
2

7
元，就会共赚取

2
24

7
元钱． 

超常篇 

第九讲 

经济利润问题 
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如果从前、后两半中各取一个苹果，合在一起销售，这样可赚得
1 1 5

6 21 42
  (元)，所

以每一半苹果有
2 5

24 204
7 42
  个，那么苹果总数为 204 2 408  个． 

【答案】 408 

 

 

5. 【答案】2.2 

 

 
 

      

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


